

Сергей Владимирович КАЛЬЧЕНКО

- Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №38
- Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, заместитель председателя
- Фракция: КПРФ

Избирательный округ №38 включает в себя Центральный район и часть Железнодорожного района города Новосибирска, где проживают более 60 тысяч человек. В 2020 году на очередных выборах представлять свои интересы в областном парламенте они доверили Сергею Кальченко. Стоит отметить, что у молодого энергичного депутата достаточный профессиональный опыт для такой ответственной должности – за плечами Сергея Кальченко работа в общественных фондах и депутатская деятельность в Совете депутатов города Новосибирска.

Приоритетными для себя задачами парламентарий считает исполнение наказов избирателей и помочь образовательным учреждениям.



ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

ВИЗИТКА

- Сергей Кальченко родился 10 июня 1983 года в Новосибирске.
- Образование: Сибирский государственный университет путей сообщения (специальность «Антикризисное управление») и Новосибирский юридический институт (специальность «Юриспруденция»).
- С 2015 года является вице-президентом Фонда развития вольной борьбы «Заря». С 2016 по 2019 год работал в совете директоров АО «Новосибирское агентство инновационного развития».
- С сентября 2015 по 2020 год – депутат Совета депутатов города Новосибирска, заместитель председателя комиссии по местному самоуправлению.
- В 2020 году избран депутатом Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №38.
- Женат. Воспитывает троих детей.

Ключевая задача депутатов – работать для людей!



Один из ключевых вопросов, которые беспокоят жителей города, – это неудовлетворительное состояние дорог и тротуаров. В своей работе депутат Сергей Кальченко уделяет особое внимание качеству выполняемых подрядчиками работ.

Один из наглядных примеров – «лежачий полицейский» у дома №20 по улице Семьи Шамшиных.

С 2022 года Сергей Кальченко получал коллективные обращения от жителей этого дома и дома №60 по улице Депутатской, а также от директора школы №29 и заведующего детским садом №495 с просьбой оборудовать проезжую часть

на пересечении улиц Семьи Шамшиных и Депутатской искусственной неровностью и нанести разметку для обеспечения безопасности пешеходов.

Учитывая многочисленные обращения жителей, вопрос был взят депутатом на особый контроль.

В конце октября 2023 года подрядчик ООО «Дорстрой» завершил работы, но уже через неделю после дождей разметку смыво, а состояние неровности визуально оценивалось как неудовлетворительное, что свидетельствовало о нарушениях технологических процессов при выполнении работ и их несоответствии стандартам.

Сергей Кальченко обратился в областную прокуратуру с просьбой провести проверку, но не только по этому «лежачему полицейскому», а по всем

объектам, на которых выполнялись работы этим подрядчиком. Прокуратура оперативно отреагировала на халатность со стороны ООО «Дорстрой», привлекла директора к адми-



нистративной ответственности и дала оценку качеству выполненных этой компанией работ на других дорожных объектах. В проверку включились прокуратуры Первомайского, Центрального, Калининского и Советского районов, они взяли вопрос на контроль и внесли представление директору ООО «Дорстрой» с указанием на необходимость гарантийного ремонта всех некачественно выполненных работ.

«Именно такой совместный подход депутатов и надзорных органов по реагированию на возникающие у жителей вопросы и проблемы способствует развитию города Новосибирска. Надеюсь, мы будем продолжать совместно добиваться

от подрядчиков качественного выполнения своей работы, – прокомментировал Сергей Кальченко и поблагодарил прокуратуру Новосибирской области за поддержку.

Имеются и другие примеры совместной работы с надзорными органами. Несколько депутатских запросов направлялись по вопросу неудовлетворительного состояния проезжей части и тротуаров улиц Максима Горького, Урицкого, Комсомольский проспект, Ленина, Советская, Октябрьская, Свердлова, Серебренниковская и др. На данных улицах были выявлены ямы, выбоины и просадки, создающие угрозу безопасности дорожного движения. В ходе прокурорской проверки факты подтвердились, виновные лица были привлечены к ответственности, а на большинстве указанных улиц были проведены работы по устранению нарушений. Одна из них – ул. Урицкого – капитально отремонтирована в 2024 году.

В 2024 году в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Центральном округе Новосибирска запланирован масштабный ремонт дорожной инфраструктуры.

■ Продолжение на стр. 3

Наказы избирателей депутату – основной механизм развития города!

Институт наказов считается особенностью Новосибирской области – на федеральном уровне такая практика не прижилась, но в регионе сбор наказов и составление графика их выполнения – неотъемлемая часть работы каждого депутата Законодательного собрания.

Институт наказов – это инициатива фракции КПРФ, которая реализуется более 20 лет и показала высокую эффективность. Фиксируется значительный рост числа наказов, увеличиваются процент их выполнения и объем финансирования.

У каждого депутата в Новосибирской области имеется так называемый «депутатский фонд». Это денежные средства, заложенные в бюджете города на нужды избирательных округов депутатов. Эти деньги народные избранники могут направить на различные цели по конкретным обращениям жителей. На сегодняшний день его размер составляет 5 млн рублей. Депутат **Сергей Кальченко** в 2024 году направил данные средства на наказы по благоустройству придомовых территорий и улучшению материально-технического обеспечения образовательных организаций.

На территории округа будут установлены новые детские и спортивные элементы, чтобы порадовать юных жителей и любителей активного образа жизни.

По адресу **Советская, 44** будут установлены качели и карусель. Рядом, по адресу **Советская, 46/2**, появится спортивный комплекс, тренажёр и вазон. Это место станет отличной площадкой для тех, кто предпочитает заниматься спортом на свежем воздухе.

Не забыты и жители улицы **Октябрьской**: возле дома №79 будет установлен новый тренажёр. Он будет полезен для тех, кто хочет поддерживать свою физическую форму.



Также хорошая новость для жителей улицы Гоголя. По адресу **Гоголя, 6** будет установлен детский домик, который обязательно понравится маленьким любителям приключений. Дополнительные детские и спортивные элементы будут установлены на **Крылова, 7/1** и **Чаплыгина, 98а**.

За счёт средств депутатского фонда возможно осуществлять обустройство придомовой территории. Это работы по озеленению, устройству тротуаров (пешеходных дорожек), ливнеприёмных лотков, колодцев для отвода поверхностных и грунтовых вод, ограждений (за исключением ограждения придомовой территории), пандусов или уклонов покрытия на придомовой территории и в много квартирном доме, разворотной площадки для кресла-коляски перед пандусом, основания из ударопоглощающих видов покрытий, ремонту (восстановлению) разрушенных участков

- ул. Серебренниковская, 3;
- ул. Державина, 5;
- ул. Гоголя, 1;
- ул. Мичурина, 18/1;
- ул. Мичурина, 20/1.

«Участие граждан в решении проблем по благоустройству дворов – залог успеха! Только совместными усилиями мы можем сделать наш город современным, комфортным, уютным. Давайте вместе воплощать идеи и создавать комфортную городскую среду!» – обращается Сергей Кальченко к своим избирателям.

На придомовых территориях домов **Советская, 46/2** и **Мичурина, 21а** будут проведены работы по сносу и обрезке деревьев. Цель этих работ – обеспечить безопасность жите-



лей и улучшить эстетический вид дворов. Снос деревьев будет проведен в случае признания их аварийными. Обрезка, в свою очередь, необходима для поддержания здоровья деревьев и создания более комфортных условий для пешеходов и автомобилистов.

На предстоящий год запланированы мероприятия, направленные на улучшение условий в образовательных учреждениях. В частности, будет приобретена и установлена новая мебель в детском саду №17 и школе №54.

Кроме того, пройдут ремонтные работы в детском саду №497 и экономическом лицее, а также в детском саду №495 и дошкольном отделении школы №4.

Эти инициативы направлены на создание комфортных и безопасных условий для детей и работников образовательных учреждений.

За счёт средств городского бюджета во дворах Центрального района также будут установлены детские и спортивные элементы. Во дворе дома по адресу **Серебренниковская, 2/1** появится яркая детская игровая площадка, где маленькие новосибирцы смогут весело и безопасно проводить время. На **Депутатской, 60** будут установлены уличные тренажёры. На **Гоголя, 45а** жители с нетерпением ждут открытия детского городка. Эта площадка обещает стать местом притяжения для семей с детьми. Спортивные элементы украсят двор дома на улице **Ольги Жилиной, 88**, добавив ещё один уголок для занятий спортом. Ещё одна детская площадка с искусственным покрытием появится во дворе дома на **Гоголя, 36**. Жители **Ипподромской, 27** смогут наслаждаться новыми спортивными тренажёрами, которые будут установлены на площадке с искусственным покрытием. А по адресу **Ольги Жилиной, 31** будут добавлены дополнительные детские формы.

В Новосибирской области ежегодно проводятся работы по ремонту дворовых территорий и внутриквартальных проездов. Эти мероприятия направ-

лены на улучшение качества жизни жителей города и создание комфортных условий для проживания. После обращения Сергея Кальченко, на основании наказов избирателей, в этом году отремонтировано асфальтовое покрытие на придомовой территории Достоевского, 7 и Фрунзе, 3. Эти работы включали в себя не только замену старого покрытия, но и выравнивание поверхности, установку новых бордюров и обеспечение безопасного и удобного передвижения для жителей.

Продолжается ремонт дворовых территорий на Каменской, 56/1 и Каменской, 32. Совсем скоро обновлённые дворы по этим адресам также станут более привлекательными и удобными, а новое асфальтовое покрытие будет радовать глаз жителей.

Сергей Кальченко отмечает, что ремонт дворовых территорий и внутридворовых проездов — это не только улучшение внешнего вида города, но и важная мера по повышению комфорта и безопасности для всех жителей. «Каждый двор, каждая улица нашего округа должна быть уютной и удобной для проживания. Мы будем продолжать работу в этом направлении, чтобы сделать наш город лучше», — подчеркнул депутат.

Из капитальных наказов депутату Сергею Кальченко в 2024 и 2025 годах планируют капитально отремонтировать лицей №12 и гимназию №13, а также увеличить количество мест в Экономическом лицее за счёт строительства пристройки.

Начальная цена контракта по ремонту здания лицея №12 оценивается почти в 63 млн рублей, он включает в себя более 200 видов работ, таких как разборка теплоизоляции на чердаке, ремонт основания фундамента, огрунтovка, устройство тепло- и звукоизоляции и другие работы. С февраля 2024 года активно ведутся работы по ремонту гимназии №13. Проектом предусмотрен ремонт кровли, столовой, лестничных проёмов, замена коммуникаций, вентиляции, электроснабжения.

Пристройка к Экономическому лицею будет представлять собой четырёхэтажное здание, которое соединят с лицейским переходом в уровне второго этажа. В нём возведут медицинский блок, тренажёрный и гимнастический залы, библиотеку, музей, учебные кабинеты и др., в том числе кабинеты экологии, радио- и 3D-моделирования, студии телевидения и звукозаписи с аппаратной и комнатой режиссёрской бригады, студию дизайна и вокальную студию. Кроме того, схема планировочной организации земельного участка обеспечивает размещение единой площадки физкультурно-спортивной зоны. На ней появятся место для игры в баскетбол и волейбол, круговая беговая дорожка на две полосы и площадка для прыжков в длину. Начальная цена контракта на выполнение работ составляет более 522 млн рублей. Расчётная мощность проектируемой пристройки составит 250 учащихся.

Капитальный ремонт образовательных учреждений, увеличение мест в них — это жизненно важная инициатива, направленная на создание безопасных и комфортных условий для обучения детей, — отмечает депутат Сергей Кальченко. — Мы стремимся обеспечить современные образовательные стандарты и повысить качество учебного процесса.

Все ремонтные работы планируется завершить в срок, не нарушая учебный процесс. «Инвестиции в образование — это инвестиции в будущее нашего общества», — подчёркивает парламентарий.

Забота о пенсионерах и сохранение почты!

В начале 2024 года под председательством Сергея Кальченко комитет Законодательного собрания по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности одобрил предложение правительства Новосибирской области о введении налоговых льгот для АО «Почта России».

В 2023 году отмечалось сложное финансово-экономическое положение АО «Почта России», которое обеспечивает не только бесперебойную доставку почтовых отправлений, денежных переводов, пенсий и социальных выплат, печатных изданий, но и товаров первой необходимости. Также отделения почтовой связи принимают плату за коммунальные услуги, участвуют в оказании государственных услуг.

В связи с этим региональным правительством был подготовлен законопроект, по которому АО «Почта России» предоставляются налоговые льготы — освобождение от транспортного налога и налога на имущество организации.

Депутаты приняли единогласное решение поддержать законопроект



и вынести его на рассмотрение сессии Законодательного собрания Новосибирской области. В окончательной редакции закон был принят на мартовской сессии Законодательного собрания.

Комитет намерен проанализировать эффективность предоставляемой налоговой льготы по итогам года. «Уверены, результат будет достигнут, а депутаты продолжат разрабатывать дальнейшие меры, направленные на улучшение доступности отделений почты и повышение качества предоставляемых в них услуг», — заявил журналистам парламентарий.

«Закон важен, своевременен и имеет социальную направленность. Сегодня многие отделения почтовой связи в сельских районах не могут быть укомплектованы из-за низкой заработной платы. Принятие данной льготы позволит организовать работу дополнительных отделений почтовой связи, доукомплектовать их работниками и обеспечить бесперебойную поставку пенсий и корреспонденции во все уголки нашей области», — отмечает заместитель председателя комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности Сергей Кальченко.

Ключевая задача депутатов — работать для людей!

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Управление дорожного строительства выделило более 25 млн рублей на ремонт тротуаров на 19 объектах. В настоящее время работы завершены на улицах Достоевского (от дома №7 до дома №9), Селезнёва (вдоль территории детского сада №451), Гоголя (вдоль домов №12, 14, 16), Каменской (на участке от ул. Крылова до ул. Державина) и Крылова (в районе дома Ипподромская, 31).

Департамент транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии города запланировал ремонт 14 автомобильных дорог на территории Центрального округа. В стадии завершения работы на улицах Писарева и Демьяна Бедного. На этих улицах проводится не только ремонт проезжей части, но и ремонт старых и строительство новых тротуаров.

Депутат Сергей Кальченко подчёркивает важность общественного и депутатского контроля за проведением работ.



«Каждый объект у меня в округе находится на личном контроле. Важно на стадии проведения работ выявлять недостатки и оперативно их устранять. Мои помощники регулярно проводят рейды, и в случае необходимости мы направляем запросы в надзорные органы. Уважаемые жители, если вы заметите нарушения при производстве работ или халатность со стороны подрядчиков, обращайтесь в нашу общественную приемную, мы обязательно отреагируем!»

Общественное признание

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Сергей Кальченко посетил новосибирскую гимназию №1 с почётной миссией.

Депутат вручил директору новосибирской гимназии №1, заслуженному учителю Российской Федерации Виктору Косьяненко медаль Законодательного собрания Новосибирской области «Общественное признание».

«Тот факт, что в нашем городе есть такой человек, как Виктор Григорьевич, – большая удача. Человек, который не просто отдал учебному заведению практически 40 лет своей трудовой жизни, но и сделал его одним из лучших не только в Новосибирской области, но и во всей России. Эта медаль – малая доля от всей признательности и благодарности за то, что вы на протяжении стольких лет занимаетесь воспитанием детей и готовите уже не первое поколение достойной молодёжи», – сказал Сергей Кальченко.

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА



Обязательной частью работы депутата любого уровня является помочь жителям в решении их проблем.

Общественная приёмная депутата Законодательного собрания Сергея Кальченко проводит приём граждан по предварительной записи по адресу: Вокзальная магистраль, 2. Тел.: 203-47-61.

Свои обращения можно направить и по электронной почте: gorsovet54@gmail.com

К 120-летию лицей №22 обрёл новый облик



К этой замечательной дате он получил самый лучший подарок, который ещё много лет будет радовать педагогов, учеников, их родителей и всех проходящих мимо здания людей.

В начале 2023 года Сергей Кальченко получил обращение от директора лицея Ларисы Владимировны Потеряевой о потребности обновления фасада учреждения. Как депутат по избирательному округу №38 и как человек, окончивший данное образовательное учреждение, Сергей Кальченко активно взаимодействует с дирек-

тором лицея, рассматривает обращения, оказывает всевозможную помощь.

После обращения депутат лично осмотрел здание, убедился в предаварийном состоянии фасада и обратился с инициативой в правительство Новосибирской области – выделить необходимые средства на ремонт здания. Инициативу парламентария одобрили – на создание современного фасада здания было выделено **48 млн рублей**.

– Это одно из ведущих образовательных учреждений Новосибирска, что является несомненной заслугой коллектива и директора Ларисы Владимировны Потеряевой. Само здание построено ещё в 1950-е годы. Отделка цоколя давно раз-

рушилась, а стены здания явно не соответствовали критериям современной школы. Депутаты должны предпринимать все меры, чтобы наши дети учились в лучших условиях, а родители не переживали за их безопасность, – отметил Сергей Кальченко.

Напомним, что в конце 2020 года Сергей Кальченко вносил подобную поправку в бюджет о выделении средств на реконструкцию школы №54, состояние которой в последние десятилетия было одной из ключевых проблем Центрального района города Новосибирска. В результате проведённой работы уже в 2023 году школа №54 приняла своих учеников в современном здании.

Высокая планка

Заместитель председателя комитета Заксобрания по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности Сергей Кальченко наградил выдающихся учёных в области медицины.



Почётные грамоты и благодарности Законодательного собрания Сергей Кальченко вручил учёным, которые занимаются исследованиями в области медицины и активно применяют свои знания на практике. Во время встречи с ними депутат сделал акцент на социальной значимости медицины и здравоохранения в современном мире. Учёные рассказали о волнующих их моментах профессиональной деятельности и поблагодарили за проявленное к ним внимание.

«Труд учёных-медиков нелёгок: им каждый день приходится совершать подвиги, чтобы спасать жизни людей», – отметил Сергей Кальченко.

Депутат также подчеркнул практическую значимость деятельности награждаемых: «Благодаря поставленной ими планке в нашем регионе выработаны высокие требования к образованию в сфере медицины и квалификации кадров в учреждениях здравоохранения. В конечном счёте, это всё идёт на пользу жителям региона».